

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Наказание Попки

Мои запоры постепенно прошли, стул стал регулярным, и утро мне теперь не казалось туалетным адом. И все благодаря моему мужу. Он помог мне справиться с моими деликатными проблемами. Клизма вошла в мою жизнь и стала регулярной. Я уже не боялась этой процедуры, а с нетерпением ее ждала. Мы с мужем решили, что мое клизмирование будет проходить раз в неделю. А после он будет воспитывать мою попку.

И сегодня именно такой день воспитания. Это происходит так.

Муж просит зайти меня в комнату, я стучусь, приоткрываю дверь и спрашиваю, можно мне войти. Он кивает головой, это означает, что можно. Потом он строго спрашивает меня, ты сегодня какала, я отрицательно мотаю головой. Милая моя уже вечер, а ты ещё не пачкала трусики, ты хочешь чтобы вернулись твои запоры. Нет я не хочу, отвечаю ему.

Тогда раздевайся донага и ложись на кушетку, я буду тебя осматривать.

Он приказывает мне поднять ноги и прижать их к животу, надевает перчатки, смазывает руки гелем и входит средним пальцем правой руки в мой анус. Затем вставляет в мою попу анальную пробочку смазанную мылом и оставляет лежать меня в таком положении минут десять. В это время он готовит клизму для меня. Клизма сегодня будет на масле и воде. Через десять минут он вытаскивает из моего ануса анальную пробку и начинает вливать в меня масляную горячую воду. Наконечник спринцовки очень толстый, он входит в меня с трудом. Мне трудно сдерживаться и я прошусь в туалет. Муж мне позволяет опорожниться, но не на унитаза, а на такое специальное ведро с сиденьем от унитаза. Опорожняюсь я прямо в комнате. Мне очень больно, кишечник сводит, крутит. И вот долгожданный момент, кал вышел, я осво бодилась от тяжести внутри меня.

Так происходит несколько раз, клизма, опорожнение, облегчение.....

После клизмы муж заставляет меня подмыться, но не в душе, а тут же в комнате над тазиком. Я присаживаюсь над тазиком, намыливаю ладонь мылом и подмываю сначала свою вагину, а затем анус. Муж помогает мне, льёт воду мне на попу из кувшина.

А теперь вытрись и становись в коленно локтевую позу, приказывает он мне. Я повинуюсь. Он шлепает меня по попе ладонью несколько раз, затем входит в мой анус тремя пальцами правой руки и начинает мастурбировать мою попку. Я постанываю. Затем он вводит в анус свой член, резко, сильно, без предварительных ласк. Член у него большой, двадцать сантиметров, и в объеме как четыре пальца руки. Я кричу, мне больно, начинаю плакать, его это ещё больше раззадоривает. Он входит в раж, не останавливается пока не кончит. Сильно очень сильно.... хватит орать, говорит он мне, ты же знаешь, что получаешь наказание, так что терпи испорченная девчонка. И я терплю.....

Он кончает, обильно, прямо в анус, вынимает член из моей попы и вставляет анальную пробку. Вот так будешь стоять пол часа, поняла меня, я киваю головой, что поняла.

Спустя время он ведёт меня в ванну, промывает мою попу из специального шланга с насадками для ануса, затем вставляет в мою попу пробку смазанную мылом, надевает плотные трусы и отправляет спать.

Среди ночи муж будит меня, обнимает и благодарит за наказание и доставленное ему удовольствие.

А я не могу дождаться следующей недели, чтоб быть наказанной ещё...

Интересно, что он придумает в следующий раз.
Продолжение следует.....